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ШАТАВАРІ РАСАЯНА (SATAVARI RASAYAN, PUNARVASU)

SKU: 1551
Ціна: 253 грн 

Клімакс, гастрит, діарея, збій менструального циклу, ослабленість
організму після перенесених операцій, м'язові спазми, знижена
статева активність, безпліддя, низька здатність яйцеклітин до
запліднення, герпес, ерозія шийки матки, запалення органів малого
таза, ендометріоз, недостатня кількість грудного молока, хворобливі
місячні, нестабільний гормональний фон, зневоднення, підвищена
кислотність шлунку, фіброміома, мастопатія, запалення придатків,
сперматогенез, геморой.

Категорія: Аюрведичні препарати, Жіноче здоров'я

ШАТАВАРІ РАСАЯНА (SATAVARI RASAYAN, PUNARVASU)

Шатаварі расаяна - лікувальний джем, який допомагає відновити організм, надати йому сил для боротьби з
хронічними недугами, підвищити імунітет. Мабуть, це одне з найбільш відомих аюрведичних цінностей. Також він
чудово тонізує і омолоджує всі тканини й органи тіла.

Препарат відомий як засіб, що допомагає в лікуванні безпліддя у чоловіків і жінок, а також у підвищенні статевого
потягу.

Шатаварі расаяна підходить як для жінок, так і для чоловіків. Однак медичні трактати відзначають особливу
користь саме для жіночого здоров'я. Адже від того, наскільки добре функціонує репродуктивна і гормональна
система жінки залежить її загальне самопочуття і здатність організму відновлюватися. Даний препарат нормалізує
гормональний баланс і менструальний цикл. Поліпшує лактацію у годуючих матерів.

Крім того, він здатний поліпшити зір, привести в норму травлення, стан серцевих м'язів. Допомагає при набряках,
болях, геморої, виразці, лихоманці, депресії, болісних відчуттях. На відміну від інших форм Шатаварі, Шатаварі
лехьям посилено Гхі (топленим маслом), яке служить провідником усіх вітамінів і живильних речовин до органів і
тканин, служить поліпшенню засвоєння продукту.

Показання до застосування Шатаварі расаяна:

Клімакс, гастрит, діарея, збій менструального циклу, ослабленість організму після перенесених операцій, м'язові
спазми, знижена статева активність, безпліддя, низька здатність яйцеклітин до запліднення, герпес, ерозія шийки
матки, запалення органів малого таза, ендометріоз, недостатня кількість грудного молока, хворобливі місячні,
нестабільний гормональний фон, зневоднення, підвищена кислотність шлунку, фіброміома, мастопатія, запалення
придатків, сперматогенез, геморой.

Активні інгредієнти Шатаварі расаяна:

Шатаварі (Asparagus racemosus). Інша назва цієї рослини - спаржа гроновидна. Вважається найкращим
тоніком для жіночої репродуктивної системи допомагає в багатьох, пов'язаних з нею хворобах, навіть з тими
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що вважаються досить серйозними. Сапоніни, гормоноподобні речовини, що містяться в Шатаварі, дуже схожі
на ті, що виробляє сам організм, завдяки чому і виникають багато чудодійні властивості рослини. Цей
препарат добре позначається на лактації, омолоджує, нормалізує рівень гормонів і менструальний цикл,
знімає спазми, упорядковує роботу шлунково-кишкового тракту, допомагає завагітніти.
Амла (Emblica officinalis). Допомагає нормалізувати рівень глюкози в крові, підтримує здоров'я серця. В 100г
м'якоті плодів цієї рослини міститься в 30 разів більше вітаміну С, ніж в апельсині. Амла зміцнює зуби і кістки,
сприяє росту волосся, покращує травлення, обмін речовин, підвищує імунітет. Допомагає синтезувати
гемоглобін, очищає від токсинів печінку і інші внутрішні органи. Плід надає омолоджуючу дію, нейтралізує і
виводить важкі метали і вільні радикали.
Цукровий очерет (Saccharum officinarum). Джерело легкозасвоюваних вуглеводів, без яких неможливий
синтез АТФ-речовини - джерела енергії в організмі. Необхідний для роботи головного мозку і метаболізму в
нервових клітинах, сприяє появі в організмі великої кількості енергетичних запасів. Нормалізує травлення, так
як багатий клітковиною. містить корисні речовини: вітаміни групи В, калій, натрій, кальцій, магній, фосфор,
залізо і цинк.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2 чайних ложки 1-2 рази на день за 30 хвилин до їжі або після неї протягом 2-4 місяців.
Приймають 20 днів, потім роблять перерву на 10 днів. Використовуйте ці ліки під наглядом фахівця аюрведи.

Протипоказання Шатаварі расаяна:

Високий рівень ами (токсинів) в тілі.

Склад Шатаварі расаяна:

Цукровий очерет (Saccharum officinarum), Топлене масло ГХІ (Ghee), Шатавари (Asparagus racemosus), Яштимадху
(Glycyrrhiza glabra), Ветивер (Vetiveria zizanioides), Сандал білий (Santalum album), Мадука длиннолистная (Madhuca
longifolia), Шіонака (Oroxylum indicum), Кардамон справжній (Elettaria cardamomum), Кориця (Cinnamomum verum),
Патра (Cinnamomum tamala), Зіра (Cuminum cyminum), Коріандр (Coriandrum sativum), Піппалі (Piper longum), Амла
(Emblica officinalis), Костус (Saussurea costis), Вишня гімалайська (prunus cerasoides).


